

HP Engage Go Fixed Mount -Befestigungskit - für POS-Terminal

Wandmontage - Tischmontage - für Engage Go Mobile

Gruppe POS-Geräte

Hersteller HP

Hersteller Art. Nr. 9GF88AA

EAN/UPC 0194721598387



Beschreibung

HP Engage Go Fixed Mount - Befestigungskit - für POS-Terminal - Wandmontage, Tischmontage - für Engage Go Mobile

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	HP Engage Go Fixed Mount - Befestigungskit - für POS-Terminal
Produkttyp	Befestigungskit - Wandmontage, Tischmontage
Empfohlene Verwendung	POS-Terminal
Entwickelt für	Engage Go Mobile

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.